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Протягом 2020/2021 навчального року  управління ДНЗ № 13 

«Гвоздичка»  здійснювалось мною  відповідно до норм статуту, правил внут-

рішнього трудового розпорядку, колективного договору, дотримувалась  

посадових обов'язків, законодавства України та інших нормативних актів, що 

регламентують роботу дошкільного  навчального закладу.  

 

    Мій персональний внесок  як керiвника у пiдвищення рiвня органiзацiї 

навчально-виховного процесу у навчальному закладi полягав у наступному: 

- охоплення дошкільною освітою дiтей мікрорайону;  

- організація навчально – виховного процесу; 

- організація методичної роботи в закладі; 

-  упровадження iнновацiйних педагогiчних технологiй у навчальний 

процес.  

- покращення та збереження  матеріальної бази закладу. 

               

        В ДНЗ складено банк даних дітей мікрорайону, який структурований за 

роками народження дітей, місцем проживання. Облік проводиться робочою 

групою затвердженою наказом по ДНЗ. 

       Комплектація груп проведена відповідно до вимог ст.14 Закону України 

«Про дошкільну освіту». Наявна мережа груп задовольняє потреби батьків 

мікрорайону в здобутті дітьми дошкільної освіти, про це свідчить відсутність 

черги в дошкільний заклад. Питаннями зарахування та відрахування 

вихованців  упродовж навчального року займалась  сама. На початку 

навчального року на підставі всіх документів (заяви батьків, медичні карти, 

копії свідоцтв про народження) наказом укомплектовано 5 вікових груп. 

Станом на 01.09.2020 року  дошкільний навчальний  заклад відвідувало 96 

дітей, порівнюючи з минулим роком кількість дітей  зменшилась на 9 дітей , 

при  потужності закладу на 99 місць.  

         З метою підготовки до майбутнього набору  дітей в закладі продовжує 

роботу «Школа молодих батьків», на засіданнях якого  веду роз'яснювальну 

роботу щодо підготовки дітей до відвідування ДНЗ, адаптації дітей, залучаю 

до виступів психолога, медичну сестру, голову батьківського комітету 

закладу. Така  робота дає позитивні результати – батьки стають нашими 

партнерами та однодумцями ще до вступу в дитячий садок. 

         Значну увагу приділяю роботі з кадрами. Кількість педагогічних 

працівників залишається сталою: 1 – директор , 8– вихователів, 1 – керівник 

музичний, 1 – практичний психолог, 1 – вихователь – методист. 

           Протягом останніх трьох років в закладі спостерігається незмінна  

тенденція  кількості педагогічних працівників, які мають повну вищу 



освіту. В порівнянні з минулим роком цей показник не змінився. Порівняно з 

минулими роками збільшився відсоток фахівців на 7 %, що позитивно 

впливає на якість та результативність роботи з дітьми. 

 

 

За наслідками атестації попередніх років педагоги дошкільного навчального 

закладу мають такі кваліфікаційні категорії: 

 

 
Мною була організована робота з наставництва. Так, наставниками для 

вихователя Брюховецької Н.В. призначена досвідчений  вихователь Грошева 

А.В., наставник ділилась своїм власним досвідом роботи, теоретичними 

знаннями і практичними напрацюваннями, знайомила молодого вихователя  з 

найбільш вдалими прийомами навчання та виховання. Аналіз зазначеної  

роботи показав її доцільність та ефективність. 

Якісно та змістовно організовано діяльність методичної служби 

закладу. Спільно з вихователем – методистом було вироблено стратегію 

методичного супроводу дошкільного закладу та розроблено структуру 

методичної роботи. 

Педагоги всіх груп систематично відвідували методичні заходи, 

що проходили у ДНЗ міста. На базі дошкільного навчального закладу в 

лютому 2021році, відповідно до плану роботи управляння освіти міської 

ради, було проведено методичне об’єднання вихователів І молодших груп. 
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Учасникам методичного заходу презентувала вихователь Грошева А.В. 

відеозаняття з художньо-мовленнєвої діяльності з використанням елементів 

технології сендплей  для дітей І молодшої групи на тему: «Казкова 

подорож», а вихователь-методист виступила з досвідом роботи садочку по 

організації ігор з піском. Особисто організовувала та контролювала 

підготовку до  міського методоб’єднання. 

Останнім часом ключовою ідеєю освіти  було і залишається 

впровадження інновацій у освітню практику. Упровадження інновацій у 

практику закладу освіти є вимоги сьогодення.  На базі кафедри теорії й 

методики  дошкільної та початкової освіти створено обласну творчу групу               

« Логіко – математичний розвиток дітей дошкільного віку засобами квест – 

техлогій» , в якій я особисто приймаю участь, вже є перші напрацювання, 

випущений збірник « Квести в закладах дошкільної освіти Миколаївщини». 

В нашому закладі під моїм керівництвом було внесено дану тематику  в 

річний план. Дуже важливо було для нас  спланувати роботу таким чином, 

щоб було чітко вказано, що і як робити.  Всі напрацювання вихователь – 

методист зібрала в методичному кабінеті збіркою.  

Також в  методичному кабінеті поповнено банк інноваційних 

технологій; зібрані добірки матеріалів з логіко-математичного розвитку, 

природно-екологічного, економічного, зі зображувальної діяльності та 

поновлено демонстраційний матеріал з патріотичного виховання. Педагогами 

Гайдук І.М. та Медведева О.Б. презентовано посібники на методичний 

кабінет на теми: «Розвиток психичних процесів дошкільників» та «Логіко-

математичний розвиток дітей дошкільників розвиваючими іграми 

В.Воскобовича».  

У 2020/2021н.р. в закладі продовжує існувати та функціонувати 

сучасний сайт закладу, що дає можливість висвітлити усі сфери 

життєдіяльності закладу, налагодити інтерактивну взаємодію громадськості 

та ДНЗ. 

 Діяльність методичного кабінету дошкільного навчального закладу 

здійснювалась на основі річного, місячного та тижневого планів роботи, на 

виконання наказу по ДНЗ від 19.09.2020 №  38 о/д «Про організацію 

методичної  роботи з педагогічними кадрами в 2020/2021 н.р. 

 Проміжні результати методичної роботи узагальнювались на педагогічних 

радах закладу. 

          Діяльність методичної служби ДНЗ була спрямована на реалізацію 

вимог відповідно до листа про планування освітнього процесу в 2020-2021 

н.р та направлена на оптимізацію методичної роботи на засадах 

упровадження технології особистісно – орієнтованого навчання, підвищення 

творчого потенціалу педагогічного колективу, удосконалення навчально – 

виховного процесу, досягнення оптимального рівня освіти вихованців ДНЗ та 

вирішення наступних завдань: 



 

Пріоритетними напрямами методичної роботи були: 

1.Формування логіко-математичної компетентності дітей дошкільного 

віку шляхом розвитку уміння здійснювати математичні та логічні 

операції на заняттях із сенсорного виховання. 

2.«Розвиток креативності дітей дошкільного віку в процесі художньо-

естетичної образотворчої діяльності»  

 

3. «Виховувати  безпечну поведінку в дітей дошкільного віку за допомогою 

художнього твору» 

              На виконання річного плану упродовж року вивчено стан роботи 

вищезазначених питань, була членом комісії з тематичного вивчення. 

Результати вивчення тематичних питань розглядалися на засіданнях 

педагогічної ради, комплексного вивчення - узагальнювались наказом. 

Прийняті рішення сприяли оптимізації перспективно – календарного 

планування, систематизації впровадженню інноваційних технологій, 

покращенню результатів з зазначених напрямів роботи. 

 

Вивчення питання результативності засвоєння програмових вимог дітьми 

здійснюється тричі на рік, результати узагальнювались в довідках та у 

наказах. 

У травні вихованці продемонстрували стабільно високі результати: 

якісний показник узагальнених результатів знань та вмінь дітей відповідно 

до вимог програми «Дитина» становить 79%. Моніторинг рівня знань та 

вмінь вихованців за вересень - травень навчального року показує позитивну 

динаміку: дітей з високим та достатнім рівнем розвитку збільшилось в 

середньому на 20%. 

  Стабільно високими є й показники готовності дітей - випускників до 

шкільного навчання. Моніторингові дослідження, що проводяться  

показують - якісний показник результатів становить 88 %. 

 

        Протягом  2020/2021навчального року дошкільний заклад брав участь: 

1. Увага!Діти на дорозі! 

2.Взяли участь у Всеукраїнському конкурсі «Освітні технології-2020»; 

3.Взяли участь в міському конкурсі «Чисте місто», присвяченого 344-й 

річниці м. Первомайська та отримали І місце; 

4.Взяли участь в конкурсах організованих  «Інтернет порталом рейтингу 

освітніх закладів України» «www.ukrosvita-rating.com: 

4.1. Номінація "Краще оформлення зовнішньої території  ЗДО-

2020". Зайняли1 рейтингове місце серед 100 кращих закладів України. 

http://www.ukrosvita-rating.com/


4.2.Номінація «Найкраща спортивна кімната ЗДО-2020», зайняли ІІ 

рейтингове місце серед 100 кращих закладів України. 

4.3. «Найкраще фойє ЗДО-2020»;зайняли ІІІ рейтингове місце серед 100 

кращих закладів України» 

5. Восени 2020 році взяли участь та зайняли ІІІ місце за «Найкращий відео 

репортаж про роботу первинної профспілкової організації»  за «Найкращу 

первинну профспілкову організації міста». 

6.Взяли участь у ХХIV Огляд Різдвяних вертепів, колядок та щедрівок-2021» 

заклад отримав ІІІ місце та диплом; 

7.Взяли участь в конкурсах журналу «Дошкільне виховання» «Наші діти» та 

«Стіни,стеля та підлога, які говорять»; 

8.Вихованці садочку взяли участь у всеукраїнському  конкурсі малюнків 

 NoosphereSpaceArtChallenge«30 років космічної незалежності» та 

отримали сертификати за участь. 

9.Традиційно в березні долучились до всеукраїнської акції толерантного та 

шанобливого ставлення до тварин «Щаслива лапа» та отримали 

сертифікати за участь в акції. 

10.Взяли участь XXII конкурс читців Шевченківської поезії “Заповіт-2021”, 

конкурсі читців поезії Лесі Українки «Лісова пісня 2021»; конкурсі 

українського гумору та сатири «Сміхослов-2021» та отримали дипломи за 

активну участь; 

11. Вихованці старшої групи долучились дистанційної олімпіади «Всеосвіта 

весна- 2021» з тем «Казка» та «Логіка» зайняли ІІ і ІІІ місця. 

12.В місцевій газеті «Вісник Первомайська надруковано 16 статей, що 

висвітлюють різні сторони діяльності закладу. 

           

          Одним із основних завдань, що стоїть переді мною вважається 

взаємодія з сім'єю. Разом із  педагоги закладу завжди залучаємо батьківську 

громадськість до управління діяльністю  закладу. Веду  постійну планомірну 

роботу по налагодженню співпраці з кожною сім’єю. У зв’язку з 

запровадженим всеукраїнським карантином свята  та ранки відбулись без 

участі батьків, сім’ї вихованців долучились до свят тільки на підготовчому 

етапі. На весні з батьками вихованців проведено квест-гру «Безпека дитини 

понад усе» під час квесту батьки отримали практичні поради по вихованню 

безпечної поведінки в дітей. Педагоги проводять на  батьківських зборах 

роз'яснення та консультації з родинами вихованців. Наприкінці року 

проводиться анкетування батьків з питань діяльності ДНЗ, який показує,що в 

основному батьки цікавляться питаннями стосовно харчування, навчання та 

підготовки дітей до школи. За підсумками анкетування батьків, щодо 

пропозицій до річного плану на наступний рік батьки зазначили наступне 

Пріоритетні напрями роботи :  

  Мовленнєвий розвиток – 73%; 

  Логіко-математичний – 45.9% 

  Фізичний розвиток – 32,4%; 



   2. Мають бажання отримати консультацію від фахівців: 

 Вихователя – 89,2% 

 Практичного психолога – 54,1% 

 Музичного керівника – 8,1% 

 Сестри медичної старшої – 2,7% 

1. Які питання виховання та розвитку дітей вас цікавлять? 

      Батьки  закладу мають бажання детальніше ознайомитись з – 

організацією дозвілля в дома, розвиваючими іграми та мультфільмами, 

організацією трудових доручень в дома., віковими нормами розвитку дітей, 

особливостями психології дітей дошкільного віку та як саме заохочувати 

дітей до навчання. 

 

             Річним планом роботи закладу було передбачено низку спільних 

заходів з ЗЗСО №6, проте реалізувати їх не вдалось в зв’язку з 

всеукраїнським карантином через поширення короновірусної хвороби.  

Таким чином, аналіз роботи дошкільного навчального закладу №13 

«Гвоздичка » за 2020-2021навчальний рік показав, що обрані форми і методи 

роботи педагогічного колективу позитивно впливають на результативність 

роботи з кадрами та рівень освітньо – виховного процесу. 

           Відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 

1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих 

закладах», спільних наказів Міністерства охорони здоров'я України та 

Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329 «Про 

затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та 

оздоровчих закладах», спільного наказу Міністерства освіти і науки України 

та Міністерства охорони здоров'я України від 15.08.2006 №620/563 «Щодо 

невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, 

загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», наказу Міністерства 

аграрної політики та продовольства України №590 від 01.01.2012р. «Про 

затвердження вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно 

діючих процедур, заснованих на принципах системи управління безпечністю 

харчових продуктів(НАССР)»,  ст. 35 Закону України «Про дошкільну 

освіту», Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних 

закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та 

Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року № 289/227, був 

проведений аналіз харчування дітей в закладі за 2020/2021н. рік . 

Результати вивчення свідчать, що організація харчування дітей у ДНЗ № 

13здійснюється відповідно до норм, затверджених Постановою КМ України 

від 22.11.2004 р. № 1591 «Про затвердження норм харчування в навчальних 

та оздоровчих закладах». 



Протягом навчального року  заклад відвідувало 96  вихованців, із них 

48  дітей  у віці 3 роки та старше, та 8 дітей віком до 3 років.  Середня 

відвідуваність дітьми  за рік склала 58% дітей. 

Плату за харчування дітей у дошкільному навчальному закладі  для батьків 

або осіб, які їх замінюють було встановлено  в розмірі  до 60 відсотків від 

вартості харчування на один день (за кожне відвідування): для дітей віком до 

3-х років та дітей, які знаходяться на дієтичному харчуванні –  25,80 грн, 3 

роки і старше – 26,40 грн. 

 Безкоштовним харчуванням за рахунок  бюджетних коштів на кінець 

року забезпечено 9  дітей  згідно з Порядком встановлення плати для батьків 

за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних 

навчальних закладах, затвердженим наказом МОН України від 21.11.2002 

року. 

Організація харчування є з одною найважливіших структур, яку тримаю 

особисто  постійно на контролі. Щомісяця з боку батьків здійснюється 

адміністративно – громадський контроль за організацією харчування дітей у 

закладі, складені відповідні акти, результати контролю оприлюднюються в 

батьківських куточках груп та на сайті ДНЗ. Спільно з медичною сестрою 

щоденно тримаємо на контролі ціну меню-вимоги.  

 Слід зазначити, що продукти харчування, продовольча сировина 

надходить із супровідними документами, які свідчать про їх походження та 

безпечність. Якість продуктів у день надходження та якість готової їжі щодня 

перевіряється і оцінюється бракеражною комісією, про що свідчать записи у 

відповідних журналах. Набір продуктів за основними групами та видами, а 

також терміни реалізації дотримуються відповідно до діючих вимог. 

З метою контролю за виконанням затвердженого набору продуктів 

сестрою медичною старшою Смачко О.Ю.ведеться журнал обліку виконання 

норм харчування, дотримання яких здійснюється у межах відповідних 

бюджетних призначень.  

В середньому виконання натуральних норм  становила  за 2020/2021 н. 

рік 73%, проти 2019/2020 року, який становив 63%  а саме:     

 

Рік 
М’я 

Со 
Риба 

Мас 

ло 

Мо 

локо 

Смета

на 
Сир Яйце 

Сир 

Твер-

дий 

Овочі Фрукти  

Соки  

2019/2

020 

66% 64% 58% 54% 69% 75% 71% 92% 52% 38% 63% 

2020/2

021 

75% 71% 71% 70% 73% 75% 80% 89% 62% 71% 68% 

 

 

АНАЛІЗ ЗАХВОРЮВАННЯ 

№ Назви хвороб Всього випадків Всього випадків 



зареєстровано в 

2019/2020 н.році 

зареєстровано в 

2020/2021 н.році 

1. ГЕК - - 

2. ГРВІ 12 18 

3. Ентеробіоз - - 

4. Ангіна - - 

5. Бронхіти 8 5 

6. Інші 

захворювання 

6 6 

7. Нещасні випадки - - 

8. Отруєння - - 

9. Травми - - 

 Всього: 26 29 

 

Порівняльний аналіз показників випадків захворюваності та кількості 

пропущених днів за навчальні 2019/2020 та 2020/2021 роки свідчить, що  

збільшилась кількість пропусків через хворобу на одну дитину - на  3 %. 

Збільшився рівень захворювань на інфекційні хвороби на 3%. У структурі 

простудних захворювань переважає захворюваність на ГРЗ, на другому місці 

інші захворювання. 

Мною та вихователями проводиться роз’яснювальна робота з батьками дітей, 

які не відвідують дошкільний заклад тривалий час без поважної причини,  

про умови зберігання місця за дитиною в дошкільному закладі та 

відрахування дітей відповідно до п.п.11,12 Положення про дошкільний 

навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.03.2003року № 305. 

 

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» адміністрація 

закладу спільно з профспілковим комітетом працюють над впровадженням 

державної політики в галузі охорони праці, яка базується на принципі 

пріоритету життя і здоров'я працівників та дітей відповідно до створення 

безпечних умов праці, навчання та виховання.  З працівниками проводяться 

інструктажі, а з дітьми бесіди з безпечної поведінки. Слід відмітити те,  що 

вже протягом 5 –и років травмування дітей та працівників закладу відсутнє. 

 

На виконання Закону України «Про звернення громадян» за  2020-2021 

навчальний рік звернень не надходило. Проводився особистий прийом  

громадян, за цей період зафіксовано 8 питань, всі питання стосувалися 

соціального характеру. 

 

Робота щодо зміцнення матеріально-технічної, навчально-методичної та 

фізкультурно - оздоровчої бази дошкільного закладу відбувається за рахунок 



різних джерел фінансування. Мною, як керівником закладу систематично 

контролюються дані питання.  

Так, протягом 2020 – 2021 н.р. заклад отримав благодійну допомогу у 

вигляді дарування обладнання та матеріалів на суму 116111.34грн.  

Звітування батьківського комітету  про використані кошти відбувається на 

батьківських зборах, висвітлюється в батьківських куточках та на сайті 

закладу. 

 

 

 

 

 

 

Зміст заходів  Сума витрачених коштів і джерела фінансування Всього  

 бюджетні батьківські кошти 

працівників 

спонсорські 

Будматеріали   31682.00  3325.00 35007.00 

Диз.таблетки 

 

8592.00    8592.00 

Фарба 11банок 1280.00    1280.00 

Перевірка димоходів  420.00   420.00 

Вогнегасники  

перезарядка 

1067.00    1067.00 

Аналіз піску санстанц.  373,00   373.00 

Господарчі  товари і 

сантехніка 

 23178.30   23178.30 

Заміна дверей 2 шт. із 

доборами 

  6500.00 4650.00 11150.00 

Придбали:      

Іграшки,стенди, наклейки  366.00  2486.00 2852.00 

Література,період.видання   100.00 3219.05  3319.05 

Канц.товари  6751.99 1308.00 1900.00 9959.99 

Посуд   943.00   943.00 

Доріжки 15м.  1100.00   1100.00 

Роутер   380.00   380.00 

Бойлер   1700.00  500.00 2200.00 

Ліжко дит.1 шт.  600.00   600.00 

Лавка 2 шт.  400.00   400.00 

Акустична система   2990.00   2990.00 

Колонка музична  1300.00   1300.00 

Натяжний потолок    9000.00 9000.00 

ВСЬОГО: 10939.00 72284.29 11027.05 21861.00 116111.34 



        Відповідно до кошторисної документації протягом минулого 

календарного року на утримання ДНЗ та фінансування захищених статей з 

місцевого бюджету було виділено: 

 

Видатки на утримання закладу управлінням освіти  

рік сума збільшилось 

2020 3382433,00 950783,00 

2021 4333216.00 

 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв  

  

рік сума збільшилось 

2020 566783.00 25882,00 

2021 592665,00 

 Заробітна плата для працівників закладу 

  

рік сума збільшилось 

2020 1850901.00 766981,00 

2021 2617882.00 

 Утримання одної дитини на рік: 

рік сума збільшилось 

2020 29122,00 13318.00 

2021 42440.00 

 

З щомісячними видатками на утримання нашого закладу ви можете 

ознайомитися на нашому сайті. 

 

  

Поряд із позитивними сторонами є  недоліки і проблеми: 

 Забезпечення високої якості та результативності методичної та навчально – 

виховної роботи; 

 Підвищення освітнього та кваліфікаційного рівнів педагогів; 

 Вдосконалення системи застосування інноваційних технологій. 

 Оснащення НВП відповідно до Типового переліку обов’язкового обладнання. 

 Забезпечення безпеки життєдіяльності. 

 Не відповідність санітарним вимогам стан покриття  подвір’я. 

 Потребує  заміни каналізація закладу. 

 Продовжити роботу по обновленню оснащення на харчоблоці, відповідно до 

ХАСП. 

Тому надалі буду спрямовувати свою діяльність на вирішення даних 

проблем. 

 


